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Česko se hýbe
Paní učitelka Suchá nám nabídla přihlášku do soutěže Česko se hýbe. Pro soutěž jsme se
nadchli , a proto každý pátek nacvičujeme v malé tělocvičně. Kdo z vás má ještě zájem, může se
přihlásit u producenta Vojtěcha Šlaufa v 8. třídě. Nacvičujeme skladbu z muzikálu Děti ráje a
Pijeme colu. První taneční kolo soutěže se uskuteční 1 . června v Plzni v TJ Lokomotiva. Rádi
vás na nácviku uvidíme.

Vojtěch Šlauf, 8. tř.

Beseda o náboženství v 7. třídách
Před Vánoci jsme měli besedu o náboženství, na kterou přišel pan farář. Přestože hlavní téma
se týkalo křesťanství, mluvi l i jsme i o židovství a islámu. Během besedy jsme se dozvěděli
spoustu zajímavých informací a na konci hodiny zbyl i čas na naše dotazy.

Tomáš Schenk, 7. B

Veselé Vánoce ve 4. A
V pátek 21 . prosince chodil ve škole Ježíšek. Už dříve jsme si vylosovali jméno žáka, kterému
jsme teď přinesl i dárek. Mohli jsme dát ale samozřejmě dárek ještě někomu jinému. Aby byla
ještě svátečnější atmosféra, zapáli l i jsme si čtyři svíčky. A pak už jsme šli ke stromečku,
abychom si dárečky rozbali l i .

Linda Malíková, 4. A
Vyhodnocení soutěží ve 4. A
V naší třídě během roku hrajeme různé hry, za
které dostáváme samolepky. Ke konci tohoto
pololetí paní učitelka vyhlási la výsledky v
českém jazyce, matematice, přírodovědě a
vlastivědě a rozdala spoustu čokoládových
bonbonů.
A jak to dopadlo? Kdo získal nejvíc samolepek?
V matematice Michal Presl, Petr Bozděch, Linda
Malíková a Nico Arrammach,
v českém jazyce Jan Pořízek,
ve vlastivědě Jan Peprný,
v přírodovědě Michal Presl, Lukáš Fejtek a Nico
Arrammach.
A kdo se stal celkovým vítězem? U kluků vyhrál
Nico Arrammach a u holek Linda Malíková a
Pavlína Hájková.

Linda Malíková, 4. A

Prožití Vánoc v naší třídě
Paní učitelka Roubalová přinesla vánoční stromeček, který jsme si ve třídě ozdobil i . Pak jsme si
vylosovali lístečky, abychom věděli , komu máme přinést dáreček.
Když jsme si v pátek 21 . prosince rozbali l i dárečky a snědli čokolády z vánočního stromku, byl i
jsme nadšení. Na stolkách jsme měli ještě svíčky, které nám paní učitelka zapáli la. Bylo to moc
hezké dopoledne.

E. Pluhařová, V. Bláhová, 4. B
Vánoce v 5. A
21 . prosince jsme si v 5. A udělal i vánoční den. Už ve čtvrtek jsme přinesl i svíčky a ubrousky na
stoly. V pátek nám tam pak svíčky celý den hořely a my jsme si pouštěl i "Rybovku". Místo
tělocviku jsme koukali na fi lm V peřině. Byl čas na rozbalování dárků. Celá třída byla ze svých
dárečků nadšená. Po 4. hodině jsme si popřál i šťastné a veselé Vánoce a těšil i se na Vánoce
doma.

Hani a Maru Felixovy

VÁNOČNÍ OHLÉDNUTÍ
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Mládežnický florbal - turnaj florbalové unie pro I. stupeň ZŠ

Kategorie dívky

Hráčky: Hani Felixová, Maruš Felixová, Anička Teršlová, Nikča Janečková, Laura Marcoňová,
Radka Leitlová, Nikča Rohlová, Adéla Hájková, Eliška Pluhařová, Adéla Dudová, Jitka Felixová,
Linda Malíková

Tento turnaj byl v letošním roce pořádán poprvé, a tak jsme se zkusil i přihlásit. V kategori i dívek
bylo těžké vybírat, protože na I . stupni je pouze jedna hráčka, která začala chodit na florbalové
tréninky, a tak jsme vybral i na základě hodin TV a docela se povedlo. A hlavně, holky měly
možnost si florbal vyzkoušet.
První kolo jsme pořádali v naší tělocvičně a jediným naším soupeřem v okrese Domažlice bylo
družstvo Blížejova. Hrálo se dvoukolově a vzhledem k obrovské podpoře domácího publika
jsme první zápas vyhrál i 2:1 a druhý skončil 2:2, a tak jsme postoupil i do krajského kola. Zde
nás čekali čtyři soupeři a hned v prvním zápase jsme remizovali s děvčaty ze Stoda, ale pak
přišly tři prohry a skončil i jsme na 5. místě, ale žádný zápas neskončil úplným debaklem, což byl
pro holky obrovský úspěch.

Kategorie hoši:

Hráči: Tomáš Pitipáč, Tomáš Doležal, Fi l ip Roth, Míra Soukup, Martin Liška, Lukáš Decker, Míra
Jung, Pepa Geiger, Lukáš Fejtek, Lukáš Berklau, Lukáš Nguyen, Niko Arrammach

První kolo jsme opět pořádali doma a při jela mužstva z Horaždovic, Blížejova, Klenčí pod
Čerchovem a Horšovského Týna. Po výsledcích 8:0, 7:1 , 9:1 a 9:3 jsme zcela jasně postoupil i
do krajského kola. Tam jsme se dostal i až do semifinále, kde jsme nešťastně prohrál i a v souboji
o třetí místo nás čekalo mužstvo 33. ZŠ Plzeň, kde jsou special izované sportovní třídy. Bylo to
nejnapínavější utkání turnaje. Bojovalo se o každý metr hřiště a výsledek se neustále střídal,
ještě pár sekund před koncem jsme vedli 5:4, ale soupeř nakonec vyrovnal a na nájezdy jsme
bohužel prohrál i , a tak z toho byla bramborová medaile. Začaly téct i slzičky, ale klobouk dolů
před všemi kluky. Když diváci viděl i úroveň zápasů, tak museli konstatovat, že některé zápasy
se určitě vyrovnaly starší kategori i .
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Orion florbal – cup

Hoši, kategorie III. , 6. - 7. třída

Hráči: Tonda Kolros, Vilda Hrnčíř, Michal Pomahač, Tomáš Ježek, Petr Nohavec, Karel Rada,
David Popelář, Vašek Záhoř, Denis Drudík, Honza Hájek, Miky Gruber a Heřman Homolka

Naši hoši úspěšně zvládl i okrskové kolo, kde záři l i tak, že všechna utkání vyhrál i , pouze v
jednom remízovali a pak prohrál i nájezdy. Bylo z toho první místo a za námi postupně skončil
Horšovský Týn, Bělá nad Radbuzou, Poběžovice, Holýšov a Blížejov. Tímto výkonem jsme
postoupil i do okresního kola, kde nás čekali soupeři ze Kdyně, Domažlic Komenského 1 7 a
Horšovského Týna. Po nešťastné úvodní remíze s mužstvem Kdyně, kdy jsme posléze prohrál i
na nájezdy, jsme zbytek turnaje strávil i dohadováním s rozhodčími. Nakonec jsme obsadil i
celkově čtvrté místo, přestože jsme dle výkonů v okrskovém kole očekávali podstatně lepší
výsledek.

Hoši: kategorie IV. , 8. - 9. třída

Hráči: Honza Ježek, David Bartošík, Lukáš Oulík, J irka

Bernklau, Tomáš Krejčí, Michal Jaselský, Kuba Svatek,

Pavel Svatek, Martin Svoboda, David Bozděch

Po výborných výsledcích z okrskového kola, kde jsme

porazil i Horšovský Týn, Koloveč, Holýšov a ještě Blížejov,

Bělou nad Radbuzou a Poběžovice, jsme postoupil i do

okresního kola, kde jsme nastoupil i plni očekávání jako jedni

z favoritů a výsledky tomu napovídaly. Hoši výborně zvládl i

dva první zápasy s Domažlicemi Komenského 1 7 a s

Horšovským Týnem, bohužel chyběla alespoň remíza s

mužstvem Klenčí. To bychom pak pokračovali v krajském

kole v Plzni, ale to se bohužel nepovedlo, a tak z toho bylo

druhé místo.

Dívky: kategorie III. , 6. - 7. třída

Hráčky: Aneta Bernklau, Tereza Chvátalová, Soňa Arrammachová, Terka Geigrová, Natál ie
Zámostná, Terka Loudová, Sára Faitová, Terka Jaklínová, Denisa Šmejkalová a Lída Sellnarová

V kategori i dívek se vzhledem k nižšímu počtu účastníků koná rovnou okresní finále a naše
děvčata se rozhodně neztrati la. Po třech vítězstvích v základním čase a jednom na nájezdy
jsem získali celkem 11 bodů a skončil i na prvním místě, za sebou jsme nechali Domažlice
Komenského 1 7, Koloveč, Bělou nad Radbuzou a Blížejov. Čekalo nás krajské kolo v Plzni, kde
jsme ostudu neudělal i , ale nakonec to bylo páté místo.

Dívky, kategorie IV. , 8. - 9. třída

Hráčky: Eliška Stauberová, Nikola Bublová, Terka Leitlová, Simča Fišerová, Eliška Baierlová,
Zuzka Valečková, Kristýna Oláhová, Drahuš Letáková, Míša Dlesková

I zde se konalo rovnou okresní kolo a tam nás čekaly stejné soupeřky jako mladší dívky. Dívky
vybojovaly druhé místo, když o celkovém vítězi rozhodl jediný nájezd, v němž byly uspěšnější
hráčky Kolovče. Později jsme se ale díky karanténě v Kolovči účastni l i krajského kola. Tam si to
hráčky náležitě užily a skončily na čtvrtém místě ze sedmi.




